
Základní škola  

 

     Zahájení  školního roku 2001/2002 proběhlo 3.září za účasti  rodičů, zástupců Obecního úřadu, učitelů, 
ale hlavně našich prvňáků, kterých bylo 11. V současné době navštěvuje naši školu 30 žáků.   
Činnost  školy je velmi  pestrá, neomezuje se pouze na vyučovací předměty, je zpestřena pravidelnými 
návštěvami  divadla v Poděbradech, knihovny. Poděbrady jsou městem s bohatou historií, proto i děti 
seznamujeme s jeho zajímavostmi. Navštívili jsme muzeum Jiřího z Poděbrad, seznámili jsme se s historií 
města, orientovali jsme se po okolí. 
Školu navštívil fotograf, který  připravil dětem vánoční dárkové balení fotografií. Proběhla ukázková hodina 
určená  rodičům prvňáčků, následovat budou i další. Děti ukazují co umí, rodiče zjišťují, kde třeba ještě 
přidat a jakým způsobem pokračovat v domácí přípravě. Beseda s Policií ČR byla velmi působivá a brzy si 
zopakujeme další, která bude spojena i s ukázkami výcviku policejních psů. 
Školu navštívil Mikuláš, o velkém úspěchu se přesvědčíme, když shlédneme reakce dětí, které jsme 
natočili na video.V této akci nám vyšel vstříc divadelní spolek ze Sadské. 
Plány jsou veliké. Věříme, že nám bude přát počasí, protože děti i my učitelé se moc těšíme na každé 
drobné rozptýlení v náročném školním roce. Na 20.12. máme připravenou Vánoční besídku, na 21.12. 
posezení pod stromečkem s koledami, nadílkou a malým občerstvením. 
Jako každoročně se zúčastníme různých sportovních akcí. Čeká nás plavání, škola v přírodě, dětský den, 
pouť, besedy i divadelní představení. 
Žáci naší školy společně s učiteli přejí svým rodičům a všem občanům naší obce šťastné a veselé vánoce. 

 
 

Mateřská škola     

 

     Je to již více než deset let, co ve většině mateřských škol vládl režim dne, 
který se musel přesně dodržovat. V mateřských školách podporu-jících zdraví 
tomu tak již není. V naší mateřské škole již ranní scházení dětí není omezeno 
hodinou, ale děti chodí do školky dle potřeby rodičů. Po příchodu si děti mohou 
vybrat hru, nebo se mohou věnovat pracovní či výtvarné činnosti. Každý den mají 
děti k výběru také nářadí a náčiní pro volný pohyb. Jsou omezeny pouze pravidly 
soužití, která jsme si společně stanovili. 
Během dne je pouze pevně stanovena doba jídla. Nejméně dvakrát týdně máme komunitní, nebo diskusní 
kruh - tématy jsou vlastní prožitky, nebo náměty  třídního kurikula. 
Při obědě si děti určují samy velikost porce. Po obědě po sobě uklidí nádobí a prostírání. Děti mají 
k dispozici tekutiny (čaj, vodu) - vědí, že se mohou kdykoliv bez ptaní napít. Před odpočinkem děti 
poslouchají pohádky. Ty, které do určité doby neusnou si potichu mohou hrát, nebo se věnují některé 
nabízené činnosti. 
Na tuto dobu plánuje učitelka skupinovou, nebo individuální práci na základě pozorování. Tomuto režimu 
nebrání aktuální změny činností - návštěvy divadel, plavání, polodenní i celodenní výlety, společné akce 
dětí a rodičů apod.   
Snažíme se vycházet z potřeb a zájmů dětí. Rodiče mohou přicházet  do mateřské školy, pobývat zde 
s dítětem, zvláště v době adaptace, či pokud se vyskytnou u dítěte problémy. Odměnou nám je pohoda  
v mateřské škole a spokojenost dětí i rodičů. 
Co si přejeme v roce 2002? Chceme mít hodně rodičů a dětí ochotných zapojit se do našeho společného 
tvoření. Obecnímu úřadu a rodičům děkujeme za dobrou spolupráci v uplynulém roce, přejeme Vám 
příjemné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok. 

                                                                                                         

Vítání ob čánků  

 
 

V roce 2001 se v naší obci narodili: 
 9.února   Bacílek Tomáš             čp.115 
13.února  Bláhová Markéta          čp.238 
27.dubna  Hanušová Denisa        čp.138 
  7.května  Novák Přemysl            čp.  62 
  3.října      Svoboda Jan               čp.301 
 
V neděli 16.prosince přivítala starostka 
a komise pro občanské záležitosti nové 
občánky na malé oslavě v budově mateř-
ské školy. Na fotografii zleva: Novákovi, 
Bacílkovi, Hanušovi a Svobodovi. 
 

4                                                                   Lhotecký zpravodaj  
 


